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NACIONALIZACION DE REGISTROS PUBLICOS DE COMERCIO.

1. Introducción
El día 3 de agosto se 2005 se publicó en el Boletín Oficial el texto de la ley 26.047 (promulgada de hecho) por el cual se pone en funcionamiento la concentración a nivel nacional de todos los Registros Públicos de Comercio.

Seguidamente se detallan los aspectos mas salientes de esta ley, que implica un paso mas hacia el fortalecimiento de la Inspección General de Justicia de la Capital Federal, ya que sus normas se aplicarán –cuando este proceso de nacionalización se complete- a todas las sociedades del país.

Para que este proceso se complete es necesario que cada provincia se adhiera expresamente a esta ley.
Este hecho tiene fundamental importancia en relación al régimen que la citada Inspección fijó para limitar el funcionamiento de las sociedades extranjeras, el que –hasta el momento- solo se aplicaba a aquellas que se encontraban inscriptas en la Capital Federal (y en Tierra del Fuego que también se había adherido a dichas normas.

2. Principales aspectos de la ley.

a) La organización y funcionamiento de los “Registros Nacionales” (de sociedades por acciones, de sociedades extranjeras y de asociaciones civiles y fundaciones) estará a cargo de la Inspección General de Justicia de la Capital Federal, en colaboración con AFIP. La Inspección General de Justicia de la Capital Federal, es –también- la autoridad de aplicación de esta ley.

b) Los “registros nacionales” serán de consulta pública, libre y amplia.

c) Las dependencias administrativas de las provincias que adhieran a esta ley deberán remitir a estos “Registros Nacionales” todas las inscripciones y modificaciones que se realicen en sus registros.

d) Para toda tramitación en los “Registros Nacionales” se utilizará como identificación el numero de CUIT que otorga AFIP, sin perjuicio que estos registros agreguen alguna otra identificación. AFIP se compromete a no otorgar nro. de CUIT ni aceptar otros trámites a entidades que no se encuentren registradas en estos “Registros Nacionales”.

e) Se establece un plan gradual de incorporación de los datos de todas las sociedades a estos “Registros Nacionales” por etapas, según la antigüedad en la registración.

f) Se crea un “Comité Técnico” (un representante de la IGJ, uno de AFIP y dos de las provincias que adhieran designados por el Consejo Federal de Inversiones) para la coordinación y control técnico de los “Registros Nacionales”.

g) Las inscripciones en los “Registros Nacionales” creados por esta ley no sustituyen las inscripciones que las sociedades deban realizar en otras jurisdicciones en cumplimiento de normativas locales.
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